

Najčešće postavljana pitanja / FAQ

Koje kurseve imate u ponudi?

U ponudi imamo kurseve: Testiranje softvera (QA), Razvoj veb stranica (JS), Razvoj veb stranica (PHP + WP), Osnove programiranja (Java), Agilni projektni menadžment u IT-u, Razvoj veb stranica (WordPress) i Osnove veb programiranja (Python).

Trenutno imate otvorene prijave samo za deo navedenih kurseva. Šta je razlog?

Zbog ograničenosti broja kurseva koje možemo da ponudimo u jednom ciklusu, vršimo odabir kurseva za svaki ciklus. Ne postoji tačno pravilo kada će koji kurs biti ponuđen, jer selekciju vršimo u odnosu na trenutno stanje na tržištu. U praksi, najčešće u svakom ciklusu imamo ponuđen kurs Testiranje softvera (QA), dok druge kurseve imamo u ponudi jednom ili dva puta godišnje.

Da li su kursevi zaista besplatni i šta se od polaznika očekuje za uzvrat?

IT Bootcamp je dostupan polaznicima u vidu donacije. Od polaznika se zauzvrat očekuje da poštuju sva pravila škole, da pomognu svojim kolegama u pronalaženju posla i obuci i da učestvuju u budućim akcijama Fondacije Ana i Vlade Divac. Detaljnije o pravilima škole možete da pročitate u sekciji PRIJAVA I PRAVILNIK - Obaveze polaznika.

Ko može da se prijavi na kurs?

Mogu da se prijave svi punoletni državljani Republike Srbije koji imaju trajno prebivalište na teritoriji Srbije, koji nisu studenti IT smerova, nemaju formalno obrazovanje u IT sferi i nemaju radno iskustvo na IT pozicijama. Više detalja o uslovima prijave možete da pronađete u sekciji PRIJAVA I PRAVILNIK, klikom na kurs koji vas zanima.

Da li mogu da se prijavim za kurs iako ne živim u Srbiji, ali imam državljanstvo Republike Srbije?

Ne mogu da se prijave kandidati koji žive van granica Republike Srbije.

Da li mogu da se prijavim kao strani državljanin, ako imam prebivalište u Srbiji?

Ne mogu da se prijave kandidati koji nemaju državljanstvo Republike Srbije.

Da li imate gornju starosnu granicu za prijave?

Ne postoji gornja starosna granicu za prijave.

Da li mogu da se prijavim za više kurseva odjednom?

Kandidati mogu da se prijave samo za jedan kurs. Kandidati koji se prijave za više kurseva u jednom ciklusu će biti diskvalifikovani.

Da li su prijave otvorene dok se ne popuni broj mesta?

Prijave su otvorene do navedenog datuma. Svi kandidati koji su se prijavili u datom vremenskom periodu imaju jednake šanse da pohađaju kurs.

Gde se održavaju kursevi?

Svi kursevi se održavaju online, preko Zoom aplikacije.

Da li je neophodno da prisustvujem nastavi u navedenim terminima ili mogu da pregledam snimljene materijale kada meni odgovara?

Prisustvo na predavanjima u navedenim terminima je obavezno. Polaznik maksimalno može da odsustuje dva dana mesečno, odnosno četiri dana za vreme trajanja celog kursa.

Zašto mogu da se prijave samo kandidati iz gradova navedenih u prijavama, ako su kursevi online?

Da li će neki kurs biti ponuđen za sve građane Srbije ili samo za kandidate iz navedenih gradova, zavisi od trenutnog stanja na tržištu, odnosno mogućnosti za zaposlenje u određenim gradovima. Cilj IT Bootcamp-a je plasiranje kandidata na tržište rada, te se u skladu sa tim i biraju lokacije koje nude veću mogućnost zaposlenja u datom trenutku.

Da li mogu da se prijavim ako živim u mestu koji se nalazi odmah pored navedenih gradova?

Možete da se prijavite, ukoliko živite u neposrednoj blizini navedenih gradova, odnosno maksimalno 25 kilometara od centra grada. Dodatno - kandidati iz Leskovca, Prokuplja i Aleksinca mogu da se prijave za Niš.

Da li mi je neophodan računar kako bih pohađao/la kurs ili škola može da mi obezbedi opremu za rad?

Nastavu pohađate preko sopstvenog računara, koji je neophodno da ima minimalnu konfiguraciju: Dual Core procesor sa 6GB RAM memorije, a poželjno je da procesor i memorija budu veće jačine. Škola nije u mogućnosti da obezbedi računare za polaznike.

Zašto je neophodno da moj računar ima minimalne performanse navedenim u uslovima prijave?

Svi kursevi su bazirani na praktičnom radu u zahtevnim softverima i alatima, koji ne mogu optimalno da rade na slabijim računarima.

Kako mogu da se prijavim?

Prijava se vrši isključivo putem formulara za prijavu. Formular za prijavu je dostupan kada su otvorene prijave i do njega možete doći odabirom kursa u sekciji PRIJAVA I PRAVILNIK. Pre prijave, na istoj stranici obavezno pročitajte uslove za prijavu i u kojim terminima će se nastava odvijati. Nakon ispravno popunjenog formulara dobićete potvrdu prijave na vašu email adresu.

Uz formular ne uspevam da okačim svoj CV. Kako da rešim ovaj problem?

Proverite da li je dokument koji pokušavate da okačite dozvoljenog formata i da li premašuje dozvoljenu veličinu. Dokument mora da bude u formatu: pdf, doc ili docx, a maksimalna veličina je 2MB. Ukoliko ste ispunili sve preduslove, probajte da popunite formular i okačite CV preko drugog browsera. Takođe, ukoliko problem nastaje kada pristupate preko telefona, probajte preko računara.

Trenutno nisu otvorene prijave, kada ću moći da se prijavim?

Prijave nisu otvorene tokom cele godine, već tri puta godišnje i to za prolećni, letnji i zimski ciklus kurseva. Više detalja o terminima pročitajte na našem sajtu u sekciji PRIJAVE I PRAVILNIK - Ciklusi kurseva i termini prijave.

Da li mogu mejlom da pošaljem svoje podatke, na koje me možete kontaktirati kada otvorite prijave?

Nećemo pojedinačno obavestavati kandidate o terminima prijave. Savetujemo sve kandidate da redovno prate obavještenja na našem sajtu i društvenim mrežama i tako se informišu o novim terminima prijave.

Prijavio/la sam se za kurs, ali nisam dobio/la poziv u proces selekcije. Šta da radim?

Kada počne prvi krug selekcije biće vam poslat email sa zadacima. Prvi krug obično započinje nekoliko dana nakon otvaranja prijave. Nakon toga, svim prijavljenim kandidatima će biti poslat email sa pozivom za prvi krug selekcije. Ukoliko ste se prijavili u petak ili za vikend, mejl ćete dobiti najranije u ponedeljak. Tačan početak prvog kruga je naveden u sekciji PRIJAVE I PRAVILNIK, u opisu kursa koji ste odabrali. Molimo vas da tokom selekcije proveravate Vašu Nepoželjnu poštu, Promocije i ostale foldere. Može se desiti da Vam mejlovi sa zadacima stignu na navedene adrese.

Od čega se sastoji proces selekcije?

Proces selekcije se sastoji od tri kruga. U prvom krugu svi kandidati dobijaju tri zadatka koje treba da urade u roku od sedam dana. Kandidati koji su zadovoljili kriterijume iz prvog kruga biće pozvani u drugi krug, odnosno na lični intervju. Kandidati koji se najbolju pokažu na ličnom intervjuu biće pozvani u treći krug, odnosno na tehnički intervju. Na tehničkom intervjuu se proverava znanje usvojeno tokom prvog kruga procesa selekcije. Na osnovu intervjuu biće oformljena grupa polaznika kursa. Više detalja o procesu selekcije pročitajte PRIJAVE I PRAVILNIK - Proces selekcije.

Koliko traje proces selekcije?

Proces selekcije obično započinje nekoliko dana nakon raspisivanja konkursa i traje do nedelju dana pre početka kursa. IT Bootcamp zadržava pravo da navedeni proces selekcije promeni u skladu sa potrebama. Ovo se odnosi na vremensko trajanje selekcije, broj krugova i tip krugova.

Zbog čega je proces selekcije ovako obiman i dugotrajan?

Za svaki kurs se u proseku prijavi između 200 i 500 kandidata, od kojih biramo 30 po kursu. Kako bismo odabrali kandidate koji imaju najviši nivo motivacije da se prekvalifikuju i sposobnosti za usvajanje ovog tipa gradiva, neophodno je da proces selekcije bude temeljan.

Da li mogu da dobijem povratnu informaciju zašto nisam prošao/la proces selekcije?

Škola neće objavljivati pojedinačne rezultate kandidata, kao ni razloge za odbijanje, usled logističkih ograničenja. Ne zahteve ovog tipa neće biti odgovoreno.

Ako ne prođem proces selekcije, da li mogu ponovo da se prijavim?

Ukoliko želite da se prijavite za naredni ciklus kurseva, razmatraćemo novu prijavu bez obzira na prethodne rezultate.

Ako ne ispunjavam uslove za prijavu ili ne prođem proces selekcije, da li mogu da platim kurs kako bih ga pohađao/la?

Ne postoji mogućnost da platite kurs i da na osnovu toga budete izabrani da pohađate nastavu.